

熔断机制“熔断”后 A股收红

证监会:3月1日非注册制正式实施日



在三大交易所暂停熔断机制实施缓解市场忧虑情绪的背景下,本周最后一个交易日A股盘中宽幅震荡后红盘报收,其中上证综指涨幅接近2%。创业板指数依然表现不佳,逆势小幅收跌。
证监会:IPO注册制起草工作仍在有序进行,完成相关规则后,时间表将另行公告。

证监会:注册制实施时间另行公告

中国证监会新闻发言人邓舸8日说,全国人大常委会审议通过的注册制改革授权决定自2016年3月1日起施行,这并不意味着注册制改革将于3月1日起实施。

他表示,在注册制正式实施前,证监会将按照现行核准制的要求,继续做好股票发行审核工作。与此同时,证监会将做好发行审核工作向注册制过渡的预案,对发行审核工作作出合理安排,确保实现发行审核工作的平稳衔接。相关方案将及时向社会公布。

针对当前这段时期新股发行安排的问题,邓舸预计,准备工作需要半个月左右的时间。新规下的股票发行启动时间取决于企业准备工作完成情况。证监会将根据市场和交易系统初期运行情况,按照有利于增强市场活力、维护市场稳定的原则,合理安排新股发行。
综合新华社

A股温和反弹,两市成交量破7000亿

当日上证综指收报3186.41点,涨61.41点,涨幅达到1.97%。深证成指收报10888.91点,涨128.64点,涨幅为1.20%。

沪深300指数表现略强于两市大盘,涨2.04%后以3361.56点报收。创业板指数表现不佳,收盘报2248.99点,跌幅为0.33%。沪深两市分别成交3242亿

元和4374亿元,总量超过7600亿元。

7日晚间,沪深证券交易所、中国金融期货交易所宣布暂停指数熔断机制实施。继证监会出台减持新规后,沪深交易所同时发布指引,对大股东减持行为信息披露进行规范。在市场担忧情绪获得有效缓解的背景下,A股不出意外温和反弹。

郑州电子商务大讲堂开讲 电商界大咖授课

随着电子商务与实体经济的深度融合,传统企业电商化趋势加快,但是作为电商企业如何加快发展,传统企业如何应用电商转型升级,跨境电商发展如何突破瓶颈,需要深入探讨和研究。昨日,市商务局、二七区人民政府联合举办了第三期郑州电子商务大讲堂,特邀苏宁云商集团高级运营经理王涛、淘宝馆馆长刘小奇、京莎鞋业电商园总经理孟珊珊等具有实战经验的电商界大咖为郑州电商企业进行授课。

郑州电子商务大讲堂是市政府推动全市电商发展的一项重要举措,市商务局打造的一个常态化、长效化公益项目,宗旨是“分享 共赢 发展”,已经举办了第三期。大讲堂每期从跨境电商、农村电商、传统企业应用电商、平台企业发展、电商园区运营、电商企业融资上市等角度选出一个主题,采取实地观摩、举办沙龙、案例教学、互动交流等灵活多样的形式,丰富大讲堂内容。

郑州晚报记者 徐智慧

宇通首获国家科学技术进步奖

本报讯 昨日,宇通公司传来好消息,2015年度国家科学技术奖励大会于1月8日在北京人民大会堂隆重举行,宇通主持完成的“节能与新能源客车关键技术研发及产业化”项目凭借领先的关键技术和产生的重大经济效益荣获2015年度国家科学技术进步奖二等奖,成为中国新能源汽车领域唯一、河南省汽车领域唯一获奖的汽车整车企业,同时也是2015年度唯一一家获奖的整车企业。
郑州晚报记者 徐刚领

市房管局发布消费警示

没有预售证,这种房子谨慎买

市区在售楼盘约300个,市场供应充足

昨日,郑州市住房保障和房地产管理局发布风险警示,在新形势下,市民购房更加理性,项目销售周期相对延长,市场上出现一些新变化,营销手段、支付方式等也呈现出多样化特点。针对新特点,消费者买房时要注意相关风险。
郑州晚报记者 胡甫兵

“五证”齐全方可购买

市房管局提醒,消费者在买房前一定要了解拟购买商品房的国有土地使用证、建设工程规划许可证、建设工程用地规划许可证、建设工程施工许可证、商品房预售许可证这“五证”是否齐全,所购房屋是否在预售范围内。上述“五证”可在销售现场通过公示内容查阅,可通过“郑州房产网”输入项目名称查询详细内容,也可通过房管热线电话965559咨询。

购买无证销售房屋的风险

据介绍,“五证”不齐全的房屋多采用团购、认购、认筹、低价、预付等方式收取不等的预订款,多数没有签订书面协议,此类交易行为后期风险非常大,

容易造成消费者房财两空的局面。

具体来说,可能存在下述三种风险。(1)根据最高人民法院《关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第二条:出卖人未取得商品房预售许可证明,与买受人订立的商品房预售合同,应当认定无效,但是在起诉前取得商品房预售许可证明的,可以认定有效。该行为不受法律保护。(2)无预售许可的项目尚未纳入预售款监管系统,购房人所交资金极易被挪用,或因开发商资金链断裂造成企业跑路、项目烂尾等现象,致使合法权益无法维护。(3)无预售证的房屋脱离监管,房屋性质不确定因素较多,且容易出现“一房多卖”现象,造成问题楼盘长时间无法解决。

正确认识低首付、零首付的风险

近期市场上出现低首付、零首付的支付方式,这种付款方式临时看付款压力不大,但风险集中在购房后,在每月还清房贷的基础上分期分批支付大额首付款,这就要求购房者对自己在一定时期内的支付能力要有充分了解,统筹资金分配,避免因到期无力支付而承担违约责任,造成更大的经济损失。

市场供应充足,挑选合适的项目

目前,郑州市房地产市场比较平稳,投放和销售保持稳定增长,市场库存总量虽有增加,但去化周期保持合理区间;郑州市区在售楼盘约300个,区域分布比较平均,购房者要结合自身需要和支付能力,选择适合自己的商品房楼盘。

我省彩民喜中双色球 879万大奖

1月5日,中国福利彩票双色球游戏第2016002期开奖,当天夜晚开出的红球为09、14、17、20、24、30,蓝球为16。当期双色球头奖5注,单注奖金为879万多元,其中,我省彩民表现精彩,不但中得一等奖一注,而且中得二等奖13注,可谓是“新年开门红、大奖连连中”。

河南福彩彩民的这注2016年首注百万大奖出自哪里呢?据了解,一等奖由位于商丘永城市的第41640102号投注站售出,中奖彩票为8元单式票。而当天最遗憾的彩民则来自周口项城市,当天售出一张10元单式5倍投注彩票,一举中得二等奖5注,总奖金51万余元,也就是说,这位彩民因一号之差与4000万大奖擦肩而过。
豫福

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

肾病、肾衰竭、透析读者请注意——

肾病书籍免费申领

为了让读者更好地防治肾病,权威医院中医肾内科主任特向本报读者赠送500本中医肾病专著。

现在拨打免费电话400-677-2067,您就可以得到一本中医肾病书籍,这本书是侯主任对从医30年诊疗经验的提炼,书通过100多页的内容为您讲述“如何巧用中医调理肾病、摆脱透析”的实用方法,掌握书中的秘诀,就有好转的希望!

书中汇集了作者大量的临床及食疗知识,如:肾性蛋白尿可用玉米须茶食疗方,每日用玉米须100g煎汤代茶饮,对降低尿蛋白有很好辅

助作用,介绍的方法简单易学,有效又省钱,目前已有许多读者通过阅读此书,获得了自己想要的

答案。肾炎、蛋白尿、血尿、肌酐高、尿毒症、正在透析或濒临透析的肾病患者优先领取。

不要等到明天,也不要想着等一会儿,很多事情等等就会忘记!就是现在,拿起您的电话——拨打400-677-2067,马上报名申领!

现在,本报读者打进热线就可获该书赠送,仅1000本,赠完为止。

领书热线:400-677-2067
《走出尿毒症的阴影》ISBN978-7-117-14196-3 广告

鼻炎秘方,免费体验

【传承600年古法治鼻炎】

为庆祝百年郭家草堂郭家堂鼻炎膏体验店正式入驻郑州,回馈我市广大鼻炎患者,公司特别推出4项重大福利:1.免费检查;2.免费洗鼻;3.免费指导;4.免费体验治鼻炎(本店不收取任何额外费用)。

提醒:本活动主要针对鼻窦炎、冷空气过敏性鼻炎、长期流清鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻涕、头疼、记忆力下降、呼吸不畅、由雾霾引起的鼻干、嗓子疼、咽喉炎、哮喘、鼻息肉、慢性鼻炎,尤其适用于青少年及儿童各

类鼻炎症状,例如孩子上课经常打喷嚏流鼻涕,精神不足,常常感冒等症状,本店膏药属古法中医加高科技提纯,通过患处给药直达病灶,吸收好见效快无毒副作用,无需依赖激素,操作简单,随治随走,无论是上班还是上学都不会有影响,本方安全快捷有效康复您的老鼻炎。

地址:郭家堂鼻炎膏,大学路与汝河路交叉口加油站对面
电话:55685228